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Sinteza acţiunilor derulate în cadrul  

Camerei de Comerţ şi Industrie „Oltenia” judeţul Dolj,  

în perioada 6 - 10 aprilie 2009 

 

Luni - 6 aprilie a.c., Compartimentul Formare profesională din 

cadrul CCI „Oltenia” jud. Dolj a lansat cursul „Contabilitatea firmei”. 

În aceeaşi zi, 6 aprilie 2009, Direcţia Activităţi Bursiere, prin 

Terminalul BRM Regiunea IV S-V Oltenia, a organizat o licitaţie deschisă 

pentru CFR Călători Craiova, în vederea atribuirii contractului de lucrări 

„Realizarea sectorului de cale cu planeitate zero, în cadrul reviziei de 

vagoane Craiova”. 

Miercuri - 8 aprilie 2009, Şeful Serviciului IT din cadrul CCI 

„Oltenia” jud. Dolj, domnul Adrian Gabroveanu, s-a deplasat la Bucureşti, 

la sediul Asociaţiei de Standardizare din România, pentru a participa la 

întâlnirea cu reprezentanţii tuturor Centrelor zonale ASRO. Întrunirea a 

avut drept obiective analizarea activităţii centrelor zonale care au 

funcţionat în anul 2008 şi instruirea personalului responsabil, desemnat 

de camerele de comerţ pentru coordonarea activităţii în cadrul acestor 

centre.  

În aceeaşi zi (8 aprilie a.c.), doamna Diana Popescu, economist 

în management în cadrul Departamentului Relaţii interne şi internaţionale, 

accesare programe, dezvoltarea afacerii, documentare, a participat, la 

Hotel Europeca, la seminarul informativ pentru IMM-uri, organizat de 

firma B&S EUROPE. În cadrul evenimentului au fost prezentate:  proiectul 

PHARE „Sprijin pentru IMM-urile româneşti din sectoarele selectate în 

vederea alinierii cu Directivele UE privind securitatea muncii, calitatea şi 
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siguranţa produselor şi protecţia mediului”; motivele pentru care 

domeniile acoperite de acest proiect sunt considerate cele mai importante 

sectoare în care companiile trebuie să-şi dezvolte activităţile şi să 

respecte standardele UE; principalele directive UE care trebuie respectate 

de companiile cu activitate în procesarea lemnului, industriile - textilă, 

electronică şi electrotehnică, precum şi criteriile de selecţie folosite în 

alegerea acestor directive. 

Joi - 9 aprilie 2009, la sediul Camerei de Comerţ şi Industrie 

„Oltenia” jud. Dolj a avut loc şedinţa ordinară a Colegiului de Conducere 

al organizaţiei. La întâlnire au participat, alături de membrii Colegiului, 

domnul Director General, av. I. P. Surdu, directorul Direcţiei Activităţi 

Bursiere, domnul Gheorghe Dumitru, directorul Direcţiei Relaţii şi Practici 

Camerale, domnul George Moţăţăianu, directorul Direcţiei Economică, 

Patrimoniu, Administrativ, domnul Tănase Marin şi directorul adjunct al 

Departamentului Relaţii interne şi internaţionale, accesare programe, 

dezvoltarea afacerii, documentare, doamna Tereza Vladu Şuvaina. 

În cursul aceleiaşi zile - 9 aprilie a.c., Direcţia Activităţi 

Bursiere, prin Terminalul BRM Regiunea IV S-V Oltenia, a susţinut două 

proceduri de licitaţii deschise, organizate pentru SNTFM CFR Marfă SA – 

Sucursala Craiova, în vederea vânzării de traverse din lemn uzat şi tablă. 

Vineri - 10 aprilie a.c., Direcţia Activităţi Bursiere, prin Terminalul 

BRM Regiunea IV S-V Oltenia, a organizat şi finalizat o procedură de 

cerere de oferte pentru Spitalul Clinic CF Craiova, în vederea atribuirii 

contractului „Servicii de curăţenie CF Craiova şi Ambulatoriu Piteşti”.   

În aceeaşi zi, 10 aprilie 2009, în cadrul Tribunalului Arbitral 

Oltenia a avut loc şedinţa de judecată a Completului 1, format din 

preşedinte – av. Mihail Neagoe şi arbitri - av. Ion Turculeanu şi av. 

Anghel Rădulescu.  
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La aceeaşi dată (10 aprilie a.c.), doamna Constantina Foamete, 

economist în marketing în cadrul Compartimentului Strategie şi Marketing 

a plecat spre China pentru a participa la Centrul Expoziţional Guangzhou, 

urmând ca la înapoiere să prezinte un raport detaliat privind contactele 

stabilite şi rezultatele obţinute.    

Totodată, vineri – 10 aprilie 2009, Şeful Serviciului Financiar – 

Contabilitate, doamna Aurelia Dimulescu, a demarat culegerea ofertelor în 

vederea accesării de către CCI „Oltenia” jud. Dolj a unui credit în valoare 

de 30 de miliarde de lei, sumă necesară pentru completarea bugetului 

destinat edificării obiectivului „Centrul Expoziţional Transfrontalier”. 

În săptămâna 6 - 10 aprilie a.c., în cadrul Compartimentului 

Arhivă Electronică, au fost înscrise avize în valoare de 1.780 lei. În 

perioada de referinţă, personalul din cadrul Compartimentului 

Consultanţă juridică şi de afaceri a acordat consultanţă specializată în 

valoare de 3.597 lei.   

Totodată, în perioada 6 - 8 aprilie 2009, Comisia  de 

inventariere, formată din domnii directori Gheorghe Dumitru, George 

Moţăţăianu şi Marin Tănase, a finalizat operaţiunea de inventariere a 

elementelor patrimoniale, raportul cu rezultatele obţinute fiind aprobat în 

şedinţa Colegiului de Conducere din data de 10 aprilie a.c. 

 

        Întocmită, 

Specialist în Relaţii Publice,                              

Andra Vasile 

 

DIRECTOR GENERAL, 

av. I. P. SURDU 


